

## Előterjesztés

### Déaványa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2014. március 27-én tartandó ülésére

**Tárgy:** a helyi vállalkozások  
munkahelyteremtő tá-  
mogatásáról szóló ren-  
delettervezet

Tisztelt Képviselő-testület!

Az önkormányzat 2011-2014. évekre szóló gazdasági programjának egyik célkitűzése a munkahelyteremtés feltételeinek elősegítése. Ezen célkitűzéssel összhangban alkotta meg az önkormányzat a helyi vállalkozások munkahelyteremtő támogatásáról szóló önkormányzati rendeletét.

Az önkormányzati rendelet megalkotását megelőzően rendelkezett a Pénzügyminisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda TVI-1137/2008/DM/1/01. számú állásfoglalásával, amely állásfoglalás szerint „A tervezet alapján nyújtható támogatások csekély összegű (de minimis) támogatásoknak minősülnek, és összeegyeztethetők az Európai Közösséget létrehozó Szerződés 87. és 88. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló 2006. december 15-i 1998/2006/EK bizottsági rendelet rendelkezéseivel.”

A hatályban lévő önkormányzati rendelet záró rendelkezései között a 13. § (8) bekezdése tartalmazza, hogy:

„E rendelet alapján csekély összegű támogatások nyújtásának tekintetében döntés 2013. december 31. napjáig hozható.”

Látható, hogy az önkormányzati rendelet felülvizsgálata már csak emiatt is szükségessé vált.

A képviselő-testület elé benyújtott önkormányzati rendelettervezetben piros betűszínnel került jelölésre a változás a korábbi rendeletre képest.

Az új tervezet kialakítása során az volt a cél, hogy egyrészt a kérelem benyújtásának egyszerűsödjön a szabályai, ne jelentsen akkora bürokratikus terhet a vállalkozások számára. Másrészt, ami még fontosabb szempont, hogy a támogatás összege és a vállalt foglalkoztatási kötelezettség kedvezőbbé váljon.

A támogatás összege a jelenleg hatályos önkormányzati rendeletben álláshelyenként 500.000,- Ft, amelyből 250.000,- Ft visszatérítendő támogatás. A benyújtott tervezetben az 500.000,- Ft egésze vissza nem térítendő támogatás.

A jelenleg hatályos önkormányzati rendelet szabályai alapján a támogatás fejében a vállalkozásnak 3 éven keresztül kell fenntartania a betöltött új álláshelyet, az új rendelettervezet szerint ez az időtartam 1 évre csökkenne.

A rendelettervezetet véleményezés céljából megküldtük Szűcs József okleveles közgazdásznak, aki nagyon sok dévaványai vállalkozásnak könyvel, illetve megküldésre került a Nemzeti Fejlesztési Minisztérium Támogatásokat Vizsgáló Iroda részére is.

Kérem, hogy a Tisztelt Képviselő-testület tárgyalja meg a beterjesztett önkormányzati rendelettervezetet és hozzon döntést arról, hogy milyen tartalmú szabályozást tartalmazzon az elfogadásra kerülő rendelet.

Dévaványa, 2014. március 20.

Balogh Csilla  
jegyző